

吕树红：毽球为媒 传播快乐

■本报记者 高晓刚

挑球、扣杀、倒钩、跳踢……选手们在场上展现精湛球技，毽球时而在空中飞舞穿梭，时而在选手们的脚部上下翻飞，令人眼花缭乱。本月上旬，“冠深杯”全国毽球公开赛在青铜峡市举行，东道主青铜峡毽协代表队取得了五人大白键冠军、男子三人平推第七名的优异成绩。

青铜峡市毽球协会是宁夏毽球大家庭中的一支生力军，这支队伍的组建和发展壮大，离不开国家级社会体育指导员吕树红的坚守。小小的毽球，凝聚了他投身全民健身公益事业的全部热情，他以毽球为媒，把健康和快乐带给更多人。

1967年出生的吕树红从小爱运动，参加工作后，是单位羽毛球队、篮球队的主力，还经常参加徒步、爬山等户外运动。2013年，吕树红在公园锻炼时看见几个人围在一起踢毽子，激发了他的浓厚兴趣。由于常年坚持锻炼，身体灵活，吕树红踢起毽子来上脚很快，信心陡增。后来，他把周边爱

好踢毽子的人集合起来，从踢毽子向正规的网毽方向发展。2014年，吕树红组织了青铜峡市全民健身毽球友谊赛，并观摩了第十四届全区运动会毽球比赛，积累了不少经验。

2015年10月，吕树红筹划成立青铜峡市毽球协会，被选为首任会长。为提高毽球爱好者的技术水平，他自掏腰包邀请区内外高手为会员进行培训。2016年，青铜峡毽球协会承办全区毽球邀请赛，吸引50支球队、300多名运动员参加，吕树红所在的队伍取得骄人战绩，为打造毽球之乡奠定了基础。2017年五一前夕，在吕树红的协调下，青铜峡市举行职工毽球比赛，这项赛事不仅丰富了职工的文体生活，也使毽球项目得到了普及。

近几年，吕树红不仅为青铜峡市的毽球运动忙个不停，还先后组队参加在山西怀仁举办的全国毽球邀请赛、在呼和浩特市举办的第二届国际毽球邀请赛，为宁夏争得了荣誉。为让毽球运动全面发展，



吕树红(左)在比赛中。 受访者供图

他先后组织500多人参加了毽球裁判和社会体育指导员培训班，还在青铜峡六小、七中等学校广泛开展毽球进校园活动，培养和挖掘毽球新人。

“接触毽球项目整10年了，我会把这项运动带来的健康和快乐，传播给身边更多人。”吕树红说。

站点名称 青秀园健身站点
指导项目 毽球
联系电话 13995154168



电力数据说五一

2023年五一劳动节期间，宁夏文旅产业焕发出崭新活力，各大景区人头攒动，热门商圈车水马龙。国网宁夏电力有限公司电力科学研究院以电力视角透视全区文旅产业、重点景区、特色商圈和公园的火爆程度。

用电数据彰显经济活力。全区各地文化场馆、景区、公园人气持续攀升，迎来了今年首个客流高峰。全区累计接待游客478.82万人次，较2022年同期增长137.95%，实现旅游收入30.36亿元，较2022年同期增长527.27%。全区典型服务业用电量均高于去年同期水平，其中住宿和餐饮业增幅最大。

住宿餐饮消费异常火爆。全区旅游休闲街区共接待游客203.63万人次，实现营业收入1.42亿元。全区餐饮、住宿市场呈现火热态势，游客来宁夏赏美景、品美食、鉴民俗，感受塞上江南的魅力。全区餐饮、住宿业用电量同比增长34.94%、35.21%。

文旅消费市场持续升温。宁夏旅游人气持续攀升，全区A级景区接待游客70余万人次，呈现加速向好的强劲势头。全区4A、5A级景区总用电量较去年同期增长33.01%，其中5A级景区水洞沟旅游区用电量同比增长98.82%。

水洞沟旅游区、镇北堡西部影城、沙坡头旅游区、沙湖旅游区用电量同比增速均达40%以上，成为我区最闪亮的旅游名片和游客热门打卡地。

户外踏青赏花正当时。全区各大热门公园迎来大批游客，人们欣赏自然风光，体验丰富多彩的户外活动，热门公园用电量较去年同期增长11.59%。

各大商圈消费热情高涨。在特色街区休闲漫步，到商圈夜市游玩消费，成为游客深入城市纹理、感受烟火气氛的不二选择，为城市假日既聚了人气，也送来财气。全区8个热门商圈用电量同比增长17.75%。

五一劳动节期间，宁夏文旅市场呈现欣欣向荣的发展态势，旅游人气再创新高，为宁夏经济的发展注入了新活力。国网宁夏电科院将持续推进数字化转型赋能行动，发挥“数智力量”，加强电力大数据服务社会发展的义务和责任，为全区经济社会发展贡献国网力量。

(马瑞)



古韵盐州·长城民俗文化旅游嘉年华启动

5月18日，盐池县2023年古韵盐州·长城民俗文化旅游嘉年华活动启幕。活动包括全国“四季村晚”示范展示活动盐池县会场、2023“探秘美丽长城”定向越野轮滑露营体验系列活动、2023第八届沿长城中国·盐池自行车邀请赛暨美丽新宁夏自行车联赛(盐池站)等12项子活动，将陆续开展。 钱臻乐 摄

宁夏成立新业态新就业群体法律服务工作站

本报讯 (记者 吴彩华)5月18日，宁夏首家新业态新就业群体法律服务工作站银川市金凤区上海西路街道银新苑北社区揭牌成立。

近年来，以互联网为平台的各类新业态蓬勃兴起，快递小哥、外卖骑手等新就业形态劳动者群体队伍日益壮大，成为城市发展不可或缺的力量。但这一群体劳动权益纠纷日益增多，他们迫切希望在工资收入、

社会保障、劳动保护等方面给予更多专业性、支撑性的法律服务。为此，上海西路司法所充分发挥法律服务优势，成立新业态新就业群体法律服务工作站，将通过电话咨询热线、微信工作群等方式，最大限度满足这一群体的法律需求。同时，针对新就业群体较为集中的讨薪、工伤、人身损害赔偿等纠纷，开通法律援助绿色通道，推动新就业群体法律援助案件快收、快审、快结。